
Verbale n° 7 del 30 giugno 2023 

Venerdì 30 giugno alle ore 17:00, regolarmente convocato, si è riunito al Palagreen di via Monte Rosa, 
Arona, sotto la presidenza del Dirigente Scolastico Prof.ssa Rech Gabriella, il Collegio dei Docenti 
dell'Istituto Comprensivo "Giovanni XXIII" di Arona, per discutere il seguente O.d.G.: 

1. Lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente;

2. Adesione PNRR;

3. Relazioni Funzioni strumentali (inviate per mail);

4. Progetto "Formazione e promozione culturale nelle scuole";

5. Relazioni Referenti Bullismo e Cyberbullismo; Educazione Civica; Sportelli Psicologici;

6. Comunicazione del Dirigente.

Risultano assenti i docenti: 
Infanzia: Catapano, Desantis, Lentini, Palma, Parise, Piana, Scibilia. 
Primaria: Cannuci, Fasoli. 
Secondaria: Centi, Sardone, Sorrentino 

Il Dirigente, visto che i documenti da visionare sono stati mandati via mail, procede quindi secondo 
quanto previsto nell'ordine del giorno, ovvero: 

1. Lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente

OMISSIS

li Dirigente chiede di poter inserire un punto all'ordine del giorno relativo alla delibera sul PNRR. 
Il Collegio con 

DELIBERA N°20 

approva, all'unanimità, l'inserimento del punto in questione. 

2. Adesione PNRR

OMISSIS





3.Relazione Funzioni Strumentali (inviate per mail)

OMISSIS

Il Dirigente chiede di poter inserire un punto all'ordine del giorno relativo al Progetto "Formazione e 
promozione culturale nelle scuole". 
Il Collegio con 

DELIBERA N°23 

approva, all'unanimità, l'inserimento del punto in questione. 

4. Progetto "Formazione e promozione culturale nelle scuole"

Il prof. Mora presenta al Collegio la proposta di partenariato con il nostro Istituto da parte del!' Accademia 
della Scala per un progetto nazionale promosso dalla Siae, dal Consiglio dei Ministri e dalla Comunità 
Europea. La nostra partecipazione darebbe all'Istituto l'opportunità di ricevere 30.000 euro da utilizzare 
anche per migliorare la strumentazione musicale. 
Il Collegio con 

DELIBERA N°24 

approva, all'unanimità, la partecipazione al Progetto "Formazione e promozione culturale nelle scuole". 



5. Relazioni Referenti Bullismo e Cyberbullismo; Educazione Civica; Sportelli Psicologici.

OMISSIS

6. Comunicazioni del Dirigente

OMISSIS

Non essendovi altro da discutere la seduta è tolta alle ore 18:00 

Il Segretario 
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